

Некоторые аспекты влияния налоговой реформы на финансовое состояние промышленных предприятий

В.А. Цветков, С.Н. Сайфиева

(Аннотация)

*Полный текст статьи опубликован в журнале
"Промышленная политика в Российской Федерации". - 2004. - № 9-10.*

В статье проведен анализ налоговой политики, проводимой Правительством страны в советский период и в настоящее время, в частности, после вступления в силу II части Налогового кодекса и последующих его изменений, предполагающих уменьшение налогового бремени для отечественных производителей. В работе выявлены недостатки налоговой реформы – основной части разработанной в 2000 г. долгосрочной программы Правительства РФ; отмечены ключевые моменты, которые могли бы способствовать оздоровлению экономики страны и улучшению финансово-экономического состояния отечественных промышленных предприятий.